

曾是风靡校园的“街舞女王”

宁大校友曾莹莹入选霹雳舞国家队



曾莹莹在宁大时就是个“街舞女王”。

1月8日,中国国家霹雳舞队选拔赛在国家极限运动溧水训练基地结束,8名选手(4男4女)脱颖而出,组成了首支正式的霹雳舞中国国家队。其中入选女子组的浙江姑娘曾莹莹,是宁波大学体育学院体育教育专业2016届毕业生。“我是第一时间知道曾莹莹入选国家队的,特别开心,为她骄傲。”曾莹莹大学时期的班主任、宁大体育学院老师许强接受记者采访时,高兴地说。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 池邵威

A 入选霹雳舞国家队
目标瞄准巴黎奥运会

据了解,本次选拔赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国体育舞蹈联合会主办。曾莹莹和其他参赛选手均为国家霹雳舞队选拔赛暨2022年中国街舞联赛(上海站)胜出的男、女组别前8名。他们通过男、女组内大循环赛制获得积分,最终综合两场国家队选拔赛的积分结果,男女组别的前4名(正编3人,替补1人)正式

组成中国国家霹雳舞队。

据中国体育舞蹈联合会相关负责人介绍,以往中国选手参加国际赛事,多采用集训队或外赛外训队的名称,此次组建的是第一支真正意义上的国家霹雳舞队。对这支新成立的国家队来说,今年最重要的任务是将于9月在比利时举行的世锦赛以及随后的亚运会,这两场赛事的冠军将直接获得巴

黎奥运会的参赛资格。值得一提的是,在国际奥委会提倡奥运年轻化的背景下,霹雳舞在2020年被确定成为2024年巴黎奥运会正式比赛项目,2021年首次进入全运会,在国内引发一轮霹雳舞热潮。曾莹莹作为浙江霹雳舞队队员,国内霹雳舞实力最强的女选手之一,在2021年全运会女子组比赛中收获了铜牌。

B 在宁大读书时
她是风靡校园的“街舞女王”

曾莹莹是温州苍南灵溪人,身高170厘米,具有良好的运动天赋,从小就喜欢运动,田径、篮球和游泳项目都有所涉猎。在苍南中学读书时,她就是跨栏和三级跳远选手,2012年考入宁波大学体育学院读体育教育专业,并开始练习街舞。记者找到曾莹莹读大学时的班主任许强老师。虽然曾莹莹已毕业7年,但许老师对她印象深刻。“曾莹莹读的是体育教育,非常勤奋,她喜欢街舞,参加了学校的街舞社团,并很快脱颖而出,成了风靡校园的‘街舞女王’。”许老师看过曾莹莹的街

舞表演,对音乐的感知能力以及身体柔韧性、协调性等都非常好,“她在这方面有天赋,也非常热爱,走到今天非常不容易。”

“霹雳舞当时还没有成为奥运会比赛项目,大家对街舞的认知还处于娱乐的范畴,觉得这是‘不务正业’。曾莹莹非常喜欢街舞,当时承受了不小的压力,我们也曾就此交流过。”许老师鼓励曾莹莹坚持心中热爱,没想到7年后,他的学生入选了国家队。据介绍,作为奥运会比赛项目,霹雳舞不仅要求选手有很强的乐感,同时兼具良好的身体素

质。“这个项目与健美操类似,选手的身体素质不仅要拔尖,能完成各种规定动作以及高难度动作,还要结合音乐给人以美感,可以说是竞技和审美的结合。曾莹莹能够成功入选国家队,是对其水平和能力的肯定,更是对她坚持所爱的奖赏。”许老师希望曾莹莹能够以入选国家队为契机,创造新辉煌。

此前,曾莹莹还曾代表中国参加首届世界城市运动会女子霹雳舞比赛,2019年她获得了CDSF街舞世界杯亚军,2020年收获了中国街舞联赛云BATTLE BGIRL冠军。

荣获省政府奖学金后
他第一时间
全部捐给了爱心基金

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 王琳琦)“我认为真正的快乐来源于帮助他人的过程。”近日,面对老师和同学们的赞誉,浙江万里学院大学生许彬这样说。

许彬是该校外语学院英语202班大三学生,当他获得省政府奖学金后,第一时间把奖学金全部捐赠给了学院的爱心基金。为什么这样做?许彬说因为自己被学校感动过,很想找机会回报学校。

在浙江万里学院“4·12”静态管理期间,全校师生众志成城,共克时艰,共同守护平安校园。看到老师们挺身而出、奔走防疫一线,后勤工作人员不分昼夜搬运物资,当时,许彬就主动联系老师想要捐款,为学校贡献一份绵薄之力,但老师考虑到许彬的学生身份,婉拒了他。但许彬并没有放弃这个想法,回报学校的“种子”在他内心生长。

“学校、老师、同学们的关怀,所有的一切都令我感动。我暗下决心,要加倍努力学习,用实际行动来回馈每一份真挚的爱。”经过努力学习,许彬在这学期取得了英语专业第一名的优异成绩,拿到梦寐以求的省政府奖学金之后,他毫不犹豫地把全部奖学金捐给了学院的爱心基金。他希望将爱传递下去,在帮助他人的过程中实现自己的人生价值,表达对学校的感激之情。

作为该校外语学院自理会生活部部长、雅思国际班班长,许彬在日常学习生活中时刻以高标准严格要求自己。两年多来,许彬积极参与各类学科竞赛,荣获了“CATIC杯”全国翻译大赛一等奖、全国大学生英语能力挑战赛一等奖等7项国家级奖项,“LSCAT杯”浙江省笔译大赛英译汉一等奖、全国大学生英语翻译大赛省级二等奖等6项省级奖项,可以说,“优秀”就是许彬的代名词。

在同学们看来,许彬不仅学业成绩优异,生活中,他也热心帮助同学,经常参加各类公益活动。“虽然给同学帮忙会占用自己的时间,但我在此过程中获得了一种无形的喜悦与满足。”在许彬身上,我们看见的是他对生活的热忱,亦可以感受到那份珍贵的真善美。

“对于自己捐赠奖学金、帮助同学等行为,许彬从来没有声张,都是出于本心去做,他始终把这些经历当作人生宝贵的精神财富,而不是用来炫耀的资本,这些经历也在无形之中培养了他的责任感和当代大学生应有的担当精神。”浙江万里学院外语学院党委书记沈乐敏说。



许彬生活照。

■延伸阅读

霹雳舞(breaking,又译作breakdance),是一种以个人风格为主的技巧性街舞舞种,也是北美街舞中最早的舞种。霹雳舞在发展中大量吸收了巴西战舞、体操甚至中国武术等不同体育及艺术形式的元素和动作,大量手撑地的快速脚步移动、各种倒立定格动作,以及在地板上或者空中匪夷所思的高难度旋转等,使这种舞蹈充满了视觉冲击力,是力量、技巧高度结合的舞蹈类运动。